

## Jegyzőkönyv

### Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata Humánpolitikai bizottságának nyílt üléséről

**Az ülés helye:** Közbiztonsági Központ

**Az ülés időpontja:** 2024. december 09. (hétfő) 16 óra 45 perc

**Meghívottak:** G. Furulyás Katalin elnök, Debreceni Gábor tag, Horváth Zsuzsanna tag, Zgyerka Zsolt tag, dr. Hadusfalvy-Sudár Soma tag, Hajóssy Réka tag, Kuti Imréné tag, Kiszelné Mohos Katalin polgármester, Szemesy Barbara alpolgármester, dr. Fegyveres-Fiskál Gábor alpolgármester, Honti Zoltán képviselő, Tegzes Endre képviselő, Grégerné Papp Ildikó jegyző, dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző, Nagy Tímea Judit osztályvezető, Huszárné Antal Virág kommunikációs referens, Szalay Erzsébet jegyzőkönyvvezető

**Megjelentek:** G. Furulyás Katalin elnök, Debreceni Gábor tag, Horváth Zsuzsanna tag, Zgyerka Zsolt tag, dr. Hadusfalvy-Sudár Soma tag, Hajóssy Réka tag, Kuti Imréné tag, Kiszelné Mohos Katalin polgármester, Szemesy Barbara alpolgármester, dr. Fegyveres-Fiskál Gábor alpolgármester, Honti Zoltán képviselő, Tegzes Endre képviselő, Grégerné Papp Ildikó jegyző, dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző, Nagy Tímea Judit osztályvezető, Szalay Erzsébet jegyzőkönyvvezető

**G. Furulyás Katalin elnök:** Tisztelettel és szeretettel köszöntök mindenkit a Humánpolitikai bizottság ülésén. Megállapítom, hogy a bizottság 7 fővel határozatképes. Mindenkinek köszönöm a pontos megjelenést. Felolvasom a napirendet. Négy napirendi pontunk van, három nyílt és egy zárt. A meghívóban kiküldöthöz képest nincs változás. Úgy látom, hogy a napirendhez nincs hozzászólás, ezért a napirendről indítható a szavazás.

**Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Humánpolitikai bizottsága jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:**

### NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT HUMÁNPOLITIKAI BIZOTTSÁGA 35/2024. (XII. 09.) HATÁROZATA

**Tárgy:** A Humánpolitikai bizottság 2024. december 09-i ülésének napirendje

Nagykovácsi Nagyközség Humánpolitikai bizottsága úgy dönt, hogy 2024. december 09-i ülésén az alábbi napirendet tárgyalja:

**Napirend:**

**NYÍLT ülés:**

- 1. A szociális rászorultságtól függő pénzbeli és természetbeni ellátások szabályozásáról szóló önkormányzati rendelet megalkotása**
- 2. Döntés a helyi közművelődési feladatok ellátásáról szóló 22/2018. (XI. 19.) önkormányzati rendelet felülvizsgálatáról**

**3. Az Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár 2025. évi munkatervének és szolgáltatási tervének elfogadása**

**ZÁRT ülés:**

**4. Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatok 2025. évi fordulójának elbírálása**

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** HB elnöke

**1. napirendi pont**

**A szociális rászorultságtól függő pénzbeli és természetbeni ellátások szabályozásáról szóló önkormányzati rendelet megalkotása**

**G. Furulyás Katalin elnök:** A Szociálpolitikai Kerekasztal ülésén volt lehetőségünk javaslatokat tenni ehhez a rendelet módosításhoz. Ennek alapján készült el az előttünk lévő előterjesztés. Kérem szépen Nagy Tímea osztályvezető asszonyt, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.

**Nagy Tímea osztályvezető:** *Röviden ismertette az előterjesztést.*

**G. Furulyás Katalin elnök:** Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás.

**Kiszelné Mohos Katalin polgármester:** Arra felhívom a figyelmet, és majd a segélyezetteknek is fel kell hívnunk a figyelmét, hogy szigorúbban fogjuk venni viszont az ellenőrzést, tehát azt, hogy mennyire indokolt a szociális támogatás biztosítása. Sajnos, tudjuk, hogy előfordul, amikor nem feltétlenül ugyanaz szerepel a papíron, mint esetleg a valóságban. A kollégák rendszeresen ellenőrizni fogják, például helyszíni bejárással, hogy valóban olyanok-e a körülmények, amik indokolják ezeket a fajta támogatásokat. Fontos, hogy valóban azok kapják a támogatást, akik erre rászorulnak

**G. Furulyás Katalin elnök:** Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor indítható a szavazás a rendelet-tervezetről az előterjesztésben foglaltak szerint.

**Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Humánpolitikai bizottsága jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:**

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT  
HUMÁNPOLITIKAI BIZOTTSÁGA  
36/2024. (XII. 09.) HATÁROZATA**

**Tárgy: A szociális rászorultságtól függő pénzbeli és természetbeni ellátások szabályozásáról szóló önkormányzati rendelet megalkotása**

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Humánpolitikai bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek a szociális rászorultságtól függő pénzbeli és természetbeni

**Ügyiratszám: 1/529-7/2024**

ellátások szabályozásáról szóló önkormányzati rendelet megalkotását az előterjesztésben foglaltak szerint.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** HB elnöke

## **2. napirendi pont**

**Döntés a helyi közművelődési feladatok ellátásáról szóló 22/2018. (XI. 19.) önkormányzati rendelet felülvizsgálatáról**

**G. Furulyás Katalin elnök:** Kérem szépen dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző asszonyt, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.

**dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző:** *Röviden ismertette az előterjesztést.*

**G. Furulyás Katalin elnök:** Köszönöm szépen. Erre a rendeletalkotásra azért van szükségünk, mert egyrészt az alaptörvény, másrészt a kulturális törvény meghatároz egy kört, hogy milyen feladatok ellátása kötelező a közművelődés területén az önkormányzatok számára. Ezek után ezekből a kötelező feladatokból az önkormányzatok lehetőségeik és lakosságszám szerint választanak. Ahogy aljegyző asszony elmondta, a felülvizsgálat alatt, tehát a vizsgált időszakban jogszabályi változás a területet érintően nem történt. Bár most gyönyörűen felújításra kerül az energetikai korszerűsítés alkalmával az Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár intézménye, de további feladatok felvállalására azért nem lesz alkalmas, mert az alapterületek nem nőnek. Ha mondjuk lett volna most egy olyan fejlesztésünk, hogy egy 500 fős színházterem kerül kialakításra, akkor most itt rendelet szinten ezt át kellene vezetnünk. 3 kötelező feladata van az alapszolgáltatások közül egy ilyen méretű településnek, 5 feladatot látunk el, 7 javasolt feladat van, tehát sokkal többet, mint a minimális. Ez az 5 pedig itt van a rendeletben, a művelődő közösségek segítése, közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése, az egész életre kiterjedő tanulás feltételeinek biztosítása, hagyományos közösségi, kulturális értékek átörökítése és az amatőr alkotó- és előadó-művészeti tevékenység feltételeinek biztosítása. Talán valakit érdekel, hogy mi maradt ki a hétből. Az egyik a tehetséggondozás, a másik pedig a kulturális alapú gazdaságfejlesztés. Ezt nem választotta anno a rendelet alkotásánál a település. Mindezen feladatok ellátásának eleget tud tenni, az intézményrendszer, mind a humán, mint pedig infrastrukturális körülményeket megteremti az önkormányzat a feladatellátás számára. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor felteszem szavazásra a határozati javaslatot az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

**Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Humánpolitikai bizottsága jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:**

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT  
HUMÁNPOLITIKAI BIZOTTSÁGA  
37/2024. (XII. 09.) HATÁROZATA**

**Tárgy:** Döntés a helyi közművelődési feladatok ellátásáról szóló 22/2018. (XI. 19.) önkormányzati rendelet felülvizsgálatáról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Humánpolitikai bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek az alábbi határozat elfogadását.

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi közművelődési feladatok ellátásáról szóló 22/2018. (XI. 19.) önkormányzati rendelet felülvizsgálatát a Kultv. 83./A § (2) bekezdés alapján elvégezte, az önkormányzati rendelet módosítása nem indokolt.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Polgármester, Jegyző

### **3. napirendi pont**

#### **Az Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár 2025. évi munkatervének és szolgáltatási tervének elfogadása**

**G. Furulyás Katalin elnök:** Kérem Nagy Tímea osztályvezető asszonyt, hogy ismertesse az előterjesztést.

**Nagy Tímea osztályvezető:** Röviden ismertette az előterjesztést.

**G. Furulyás Katalin elnök:** Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás.

**Debreceni Gábor:** Elégedett ezzel a munkatervvel elnök asszony, így a bizottság elnökeként?

**G. Furulyás Katalin elnök:** Legjobb tudásunk szerint dolgoztuk ki a munkatervet. Elmondanám, hogy körülbelül 5 éve dolgozunk – az önkormányzattól függetlenül – bizonytalan körülmények között. Ezt egyrészt a Covid, később az energiaválság és most pedig egy örömteli dolog, a felújítás teszi egy kicsit hektikussá. Minden munkaterv megvalósulásának legfontosabb kerete az elfogadott költségvetés, ezért ezek a munkaterv nemcsak ennél az intézménynél, más ilyen típusú kulturális intézménynél is keretjellegűek. Ezeket valódi tartalommal év közben fogjuk tudni megtölteni, amikor ismerjük a költségvetés adta lehetőségeket, ismerjük a működés feltételeit. Ehhez képest egy ilyen léptékű településen ezzel a személyi állománnyal és ezzel az intézményi lehetőséggel úgy gondolom, hogy gazdag választékot tudunk nyújtani a település lakói számára. Nagy szakmai elhivatottsággal őrizzük a nagy rendezvények mellett a klubok, szakkörök, kisebb közösségek ügyét, amelyet nagyon fontosnak tartunk, hiszen ebben körülbelül 300, időnként 350 ember tud részt venni heti rendszerességgel, akár hetente többször is tudnak találkozni. Ezek nem olyan látványosak, mint egy Varázskastély fesztivál, vagy mint egy adventi vásár, de ezek adják meg a mindennapok kellemességét, vagy tartalmasságát nagyon sokak számára. Nagyon várjuk a könyvtár nyitását. A könyvtár felszereltsége az átlagon felüli, a könyvforgalomba kerülő könyveket napi szinten meg tudjuk vásárolni, és ez egy nagy lehetőség. Ha kétszer akkora lenne a gyerekolvasó is kevés lenne, de ennek öröndetes oka van, hogy nagyon sok gyerek olvasónk van. Ennyiben tudtam kiegészíteni kérdésre a leírtakat. Kérdezem, hogy van-e még kérdés, hozzászólás. Nincs. Nincs. Akkor felteszem szavazásra a határozati javaslatot az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Ügyiratszám: 1/529-7/2024

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Humánpolitikai bizottsága jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT  
HUMÁNPOLITIKAI BIZOTTSÁGA  
38/2024. (XII. 09.) HATÁROZATA**

**Tárgy:** Az Öregiskola Községi Ház és Könyvtár 2025. évi munkatervének és szolgáltatási tervének elfogadása

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Humánpolitikai bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal fogadja el az Öregiskola Községi Ház és Könyvtár 2025. évi munkatervét, valamint az annak részét képező szolgáltatási tervet.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Polgármester, Intézményvezető

**G. Furulyás Katalin elnök:** Még annyit szeretnék hozzá tenni, hogy a szolgáltatási terv az semmivel nem tartalmaz mást, mint a munkaterv más szempont szerinti összefésülése a dolgoknak, mert így kéri az országos szakmai felügyeleti szerv. Köszönöm szépen. Úgy látom, hogy nincs több kérdés, hozzászólás, ezzel a bizottság nyílt ülését 17 óra 01 perckor bezárom. Zárt üléssel, a 4. napirendi ponttal folytatjuk.



Horváth Zsuzsanna  
tag

K.m.f.



G. Furulyás Katalin  
elnök